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Χρειάζεται πρώτα από όλα να συνειδητοποιήσω την υπάρχουσα
κατάσταση και αν θέλω πραγματικά να την αλλάξω! Το πόση
βαρύτητα έχει για μένα να την αλλάξω, το πόσο θέλω τη νέα
κατάσταση και πόσο με ενδιαφέρει να την αλλάξω.  Χρειάζεται να
σκεφτώ τι είμαι πρόθυμος και διατεθειμένος να κάνω και αν θα
μπορέσω να μείνω μέχρι να πετύχω το στόχο μου!

Χρειάζεται να σκεφτώ και να αναλύσω τι και ποια βήματα χρειάζονται για
να με πάνε από την τωρινή μου κατάσταση μέχρι το στόχο μου. Σκέφτομαι
αν χρειάζονται πόροι και χρήματα, αν χρειάζεται κάποια νέα γνώση και
ικανότητες, αν χρειάζονται συνεργασίες ή βοήθεια από ειδικούς. Να ψάξω
να βρω το πώς θα γίνει, πώς μπορώ να αποκτήσω τις ικανότητες που
χρειάζονται και ποιος μπορεί να με βοηθήσει είτε οικονομικά είτε σαν
σύμβουλος, είτε σαν coach.

3. KΙΝΗΤΡΟ 
Χωρίς ισχυρό κίνητρο, δεν μπορεί να ξεκινήσει καν κάποια δράση.
Χρειάζεται να βρω τι με υποκινεί και για ποιο λόγο ακριβώς! Αν δεν
ξέρω το γιατί ακριβώς και είναι αόριστο, δεν θα πάω μακριά! Να βρω
γιατί είναι σημαντικός για μένα αυτός ο στόχος, καθώς και το τι θα γίνει
όταν τον πετύχω και τι θα γίνει αν μείνω εδώ που είμαι. Ένα σωστό
κίνητρο, θα μου φέρει χαρά και ενθουσιασμό!

Η απόφαση είναι ο συνδετικός κρίκος από τη σύλληψη μέχρι την πλήρη
εφαρμογή όλων όσων χρειάζονται για να επέλθει πλήρης επιτυχία! Σημαίνει
πως ξέρω τι θέλω και μπορώ να μείνω μέχρι να πετύχω! Εάν η απόφαση
δεν στηρίζεται σε ισχυρό κίνητρο θα είναι παροδική, μικρής ισχύος και
αξίας, και στο πρώτο εμπόδιο θα σταματήσω. Μία δυνατή και μόνιμη
απόφαση, βγαίνει πιο εύκολα εάν έχουν γίνει σωστά τα προηγούμενα τρία!

Η δέσμευση είναι κάτι που χρειάζεται μεγάλη υπευθυνότητα και
συνειδητοποίηση! Δεσμεύομαι για κάτι το οποίο πραγματικά με ενδιαφέρει
όσο χρόνο και να πάρει, επειδή η απόφασή μου είναι ότι θα κάνω τα πάντα
μέχρι να πετύχω και κάτω από οποιεσδήποτε συνθήκες! Και όσο πιο καλή
ανάλυση έχω κάνει, όσο πιο ισχυρό κίνητρο έχω και όσο πιο σταθερή είναι η
απόφαση μου, τόσο πιο σίγουρη και μόνιμη θα είναι και η δέσμευση μου!

Ελαστικότητα σημαίνει ότι είμαι έτοιμος και οργανωμένος από πριν, για να
αντιμετωπίσω οποιοδήποτε εμπόδιο αλλά και να έχω προβλέψει ώστε να
υπάρχουν πάντα εναλλακτικές λύσεις σε περίπτωση που κάτι δεν δουλέψει.
Ελαστικότητα σημαίνει επίσης, να είμαι έτοιμος να κάνω πίσω δημιουργώντας
μία νέα πορεία, ακόμα και σε μία διαφορετική κατεύθυνση, εφόσον
εξαντλήσω όλες τις παραμέτρους προς την αρχική μου κατεύθυνση. Αυτό
προϋποθέτει να έχω τις αισθήσεις μου έτοιμες να πιάνω τις ευκαιρίες!

Τίποτε από όλα τα προηγούμενα δεν μπορεί να δουλέψει εάν λείπει η
πειθαρχία! Η πειθαρχία είναι το απόλυτο εργαλείο με το οποίο θα συνεχίσω
σίγουρα την πορεία μου, κάτω υπό οποιεσδήποτε συνθήκες! Τις περισσότερες
φορές και ανάλογα τα συμβάντα, μπορεί να πάψει μέσα μας η κινητοποίηση.
Εκεί ακριβώς είναι που η πειθαρχία θα μου εξασφαλίσει να συνεχίσω! Όσο
χρησιμοποιώ την πειθαρχία, τόσο θα έχω σιγουριά και ασφάλεια στο
αποτέλεσμα που θέλω! 

6. ΔΡΑΣΗ 
Δράση σημαίνει ότι βάζω τον κινητήρα μπροστά, χωρίς να τον σβήσω
πλέον ποτέ! Είναι μόνιμα σε λειτουργία! Εάν έχω δουλέψει πάρα πολύ
καλά όλα τα προηγούμενα, τίποτα δεν θα μπορέσει να με κάνει να
σβήσω τον κινητήρα! Δράση σημαίνει ότι είμαι έτοιμος για το στόχο
μου και απλά ξεκινάω για να τον πετύχω, χωρίς να έχω τη διάθεση να
σταματήσω!
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